У вези са истраживачким извештајем пиратерије у Србији коју сте објавили на свом интернет сајту указујемо на следеће.

Драго нам је што Антидот истражује питање поштовања ауторских права у Србији. Одговарајући на ваша питања показали смо да смо посвећени заштити ауторских права, а руководство РТС је на неколико састанака са представницима колективних организација Сокој, ОФПС и ПИ  покушало да реши спорове наслеђене из претходног периода.

Знајући да вам је истина важнија од свега указујемо на неколико нетачности у вашем тексту: 
·       Са Организацијом музичких аутора Србије-Сокој је успостављена сарадња и добри пословни односи од марта 2015. године. Не постоји континуитет са ранијим периодом нерегулисаних односа са овом колективном организацијом.
·       Са Организацијом произвођача фонограма Србије и Организацијом за колективну заштиту права интерпретатора у току су преговори око тарифе за јавне медијске сервисе у којима су у значајној мери приближени ставови ових организација, РТС и РТВ. Надамо се да ће се разговори ускоро успешно завршити.
·        РТС редовно уплаћује накнаду за коришћење репертоара организација ОФПС и ПИ на основу тарифе која је важила до 2016. године, што је једино могуће решење до закључивања новог споразума о тарифи. Нетачан је податак о енормним дуговањима овим организацијама.
·       Са ауторима, интерпретаторима и другим носиоцима права РТС закључује велики број уговора на основу којих се регулише коришћење њихових дела уз правичне накнаде.
·       Ради редовне и уредне евиденције музичких кошуљица РТС је расписао тендер за набавку новог софтвера. Очекујемо да ће нови систем прецизног бележења музике која се емитује на програмима РТС прорадити од почетка 2018. године.
·       У вашем тексту се наводи да је Привредни суд донео пресуду против РТС која се односи на репертоар Ане Станић и Рамба Амадеуса која није коначна. Али, не наводите податак да је исти суд донео коначне пресуде против предузећа Маском које се односе на репертоар група Дисциплина кичме и Лаки Пингвини које вам достављамо.
·       Пошто сте посвећени озбиљном и преданом истраживању достављамо вам и нашу кривичну пријаву поднету против Слободана Нешовића, директора предузећа Маском, на основу члана 199 Кривичног законика, због неовлашћеног искоришћавања фонограма у продукцији ПГП РТС, вашег саговорника у овом истраживању, са доказима које смо прикупили за њу. Ове документе можете да користите у свом истраживању, а можете и да их објавите на свом сајту.
·       Коначно, није истина да су интерпретатори који су прекшили уговоре закључене са ПГП РТС  цензурисани  на РТС. Они се појављују  у радио и ТВ емисијама РТС.
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